
Cafe Tankefryd Vinkort  
 

Når du besøger Cafe Tankefryd er der mulighed for at vælge fra vores flotte vinkort  
med vine fra hele verden.  

 
Vores vinkældere blev indrettet i 2015 

 
Vinkælderen indeholder rigtig mange fine vine fra hele verden.  

Vores vinkælder er åben, så alle rigtig gerne må gå på opdagelse.  
 

Mange af vores vine er ”kælderrester”, her skal man være opmærksom på at, da der i 
mange tilfælde er special og auktionsvine, sælges vinene uden ansvar.  

Hvis det er en kælder rest angives dette med Kursiv 
 

Vi rådgiver rigtig gerne om vin til maden, spørg endelig så vi samme kan finde den vin der 
passer til jer.  

 

Cafe Tankefryd’s Wine menu 
 

When you visit cafe Tankefryd are there plenty of opportunities to choose some of the 
delicious wines from our beautiful wine menu, which contains wines from all over the 

world.  
 

Our wine cellar was furnished in 2015. 
 

The wine cellar contains plenty of delicate wines from all around the world.  
Our wine cellar is open and you everyone are very welcome to explore it.  

 
A lot of our wines are ’’wine cellar remains’’ and you have to be observant that there also 

are plenty of special and auction wines, which are sold without responsibility.  
If the wine is an ’’wine cellar remain’’ indicates it with cursive writing. 

 
We will happily advice you about wine to the food. All you must do is ask, and then we 

will find a wine in your corporation that suits you. 
 

Den ældste flaske er / The oldest bottle 
1962, Chateau Phelan Segur, Saint Estephe, Bordeaux  

 
Dyreste flaske / The most expensive bottle 

1995, Trapiche Millennium, 6 Ltr. Flaske 1942/2000 Mendoza, Argentina 49.000,00  

 
 

 



Månedens vin på glas/Wine by Glass 
 

Champagne & Mousserende  

 

Blanc De Blans, Charles Bailly, Demi Sec    79,00 
 

dA Cremant De Limoux brut, Paul Mas    79,00 

 

Hvidvine / Whites 

 

Pinot Blanc, Trimbach, Alsace, Frankrig   79,00 

 

Gruner Veltliner, Von Stocksatl, Wagram, Østrig   79,00 

 

Riesling, Trimbach, Alsace, Frankrig    85,00 

 

Cuvee, Reservee, Presige, Alcase    79,00 

 

Riesling, Halbtrocken Essence, Prum    85,00 

 

Riesling, Gaumen Spiel, Trocken, Pfalz   89,00 
 

Chenin Blanc, Raock M Roll, Loire    79,00 

 

Rosevine / Rose  
 

Pinot Noir, Prum, Mosel, Tyskland    89,00 

Rødvine / reds 

 

Pinot noir, La Petite, Perriere, guy saget, Loire   79,00   

 

Mencia, Bodegas Merayo, Bierzo   79,00 

 

VIve Malbec, Alta Vista, Argentina  79,00 

 

Sicoris garnatxa old Wines, Castell Del remei   79,00 

 

Sicoris, Tempranillo, Old Wines, castell Del Remei   79,00 

 

Sicoris, Costers Del segre   89,00 

 

Pinotage, Vriesenhof, Sydafrika   89,00 

 

Søde vine / Sweet wine 

 

Brachetto d’acqui, San Maurizio, Pimonte, Italien  79,00 

 

Flor Di Vigna Dolce Rosso, Vallebelbo   79,00 



Champagne & mousserende / sparkling 
 

Blanc de Blancs, Charles Baily, Demi Sec    299,00 
 

Cote Mas Rose Brut, Cremat de Limoux, Frankrig   285,00 
 

Andre Clouet Brut Natural, Champagne, Frankrig   599,00 
 

Da Cremant de Limoux Brut, Paul Mas    350,00 

 

 (kælderrester / wine cellar remains)  

Kælderrest Angivet med kursiv / wine cellar remains are indicated with cursive writing 

 

Frankrig / France 

2005 Cristal Brut, Louis Roederer (M)    1999,00 

 

2004 Dom Perignon Brut (M)    1949,00 

 

1997 Cuvee Palmes D`or Brut (M)    2900,00 

 

NV.  Ruinart L`exclusive Brut (Magnum Nr: 4651 )(M)   9500,00 

 

NV.  Ruinart L`exclusive Brut (Magnum Nr: 831 )(L)   9500,00 

 

1988 Dom Runiart Brut, Blanc De Blanc (M)   2900,00 

 

1988 Dom Runiart Brut (M)     2500,00 

 

1983 H. Germain Brut Blanc De Blanc (M)    2100,00 

 

1997, A Salon S, Blanc De Blanc, Le Mesnil (Lm)    9000,00 

 

1979, A Salon S, Blanc De Blanc, Le Mesnil (L)   26000,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hvidvin / White Wine  

 

Frankrig / France 

 

Cuvee, Reservee, Presige, Alcase     299,00 
  

Riesling, Trimbach, Alsace, Frankrig     329,00 
 

Pinot Blanc, Trimbach, Alsace, Frankrig    299,00 
 

Sauvigno Blanc, Joseph Gregoire, Loire     349,00 
 

Chardonnay – Vieilles Vignes, Philippe Le Hardi, Bourgogne  399,00 
 

Chenin Blanc, Rock M Roll, Loire     299,00 

 

Tyskland / Germany 

Sauvignon Blanc, Weingut Knipser,     435,00 
 

Chardonnay / Weissburgunder, Trocken, Knipser,    450,00 
 

Riesling, Halbtrocken, Essence, Prum     350,00 
 

Riesling, Gaumen Spiel, Trocken, Pfalz    299,00 
 

U.S.A  

Chardonnay, Russian River, USA     800,00 

 

Andre lande / Other countries  

Gruner Veltliner, Von Stocksatl, Wagram, Østrig    350,00 

 

Estate Riesling, Paringa Estate, U.S.A      399,00 

 

Furmit Petcracs, Oremus, Ungarn     999,00 

 

kælderrester / wine cellar remains  
Kælderrest Angivet med kursiv / wine cellar remains are indicated with cursive writing 

 

Frankrig / France 

 

2009, Riesling, Clos Ste Hune, Trimback, Frankrig (LM)    2600,00 

 

Sydafrika / South Africa 

 

2012, Chenin Blanc, , El Bandito Cortez, Swartland  (M)   1200,00 

 

Italien / Italy  

 

2012, Malvasia Trebbiano, Collepapa, Frascati, (LM)    399,00 

 

 



Rose / Rose Wine 

Pinot Noir, Prum, Mosel, Tyskland    335,00 

Rødvin / Red Wine 
 

Frankrig / France 

Beaujolais Villages, Domaine du sabot, Bourgogne  255,00 
 

Rhonea, Rasteau Tradition, Cotes du Rhone villages, Rhone            349,00 
 

2018, Beaune 1. Cru Clos De I’Ecu Faveley, Frankrig  625,00 
 

Pinot noir, La Petite, Perriere, guy saget, Loire  299,00   
 

2019, Gevrey Chambertin Les Corvees, Domaine Pierre Naigeon, Bourgogne   799,00 
 

Le Vin de Leonard, Ct Du Rhone, 299,00 
 

Ch De Ruth Grande Selection, Cotes Du Rhone  299,00 
  

Les Chenes De Macquin, St. Emilion, Bordeaux  750,00 
 

2014, Ch. Saint Pierre, St. Julien, 4 Cru Bordeaux  699,00 
 

2017 Ch. Canon La Gaffeliere. St. Emilion, Bordeaux  1100,00 
 

Chateauneuf-du-pape, Le Blason Du Prince   679,00 
 

Cuvee Francois Arago, Cotes Du Roussillon villages, 299,00 
 

Volte-Face, Domain La Toupie, Cotes Du Roussillon Villages,  499,00 
 

Chateau Talbot (jubilæumsetiket), Bordeaux  999,00  

U.S.A  
 

Zinfandel, Cocoon, USA   285,00 

Spanien / Spain 

Sicoris, Costers Del segre    350,00 
 

Sicoris garnatxa old Wines, Castell Del remei   299,00 
 

Sicoris, Tempranillo, Old Wines, castell Del Remei   299,00 
 

2016, Pinta, Toro, Spanien  870,00 
 

El Puntido, rioja  899,00 
 

Samso, Microvins, La Vinyeta, Emporda 550,00 
 

Llavors,(Fake News), La Venyeta, Emporda 375,00 
 

Mencia, Bodegas, Merayo, Bierzo 299,00 

Italien / Italy 

Barolo, Paolo Scavino, Italien   600,00 
 

Sul Vulcano, Etna Rosso, Donnafugata  699,00 
 

Andre Lande / other countries 
 

Pinotage, Vriesenhof, Sydafrika   395,00 
 

Vive, Malbec, Alta Vista, Argentina   299,00 

 



Rødvin / Red Wine 
(kælderrester / wine cellar remains)  

Kælderrest Angivet med kursiv / wine cellar remains are indicated with cursive writing 

 

Frankrig / France 

 

Bourgogne  

 

2005, Morey-Saint-Denis, Domaine Des Beaumont, Bourgogne (L)  1100,00 

 

2007, Chambolle-Musigny, Domaine Des Beaumont, Bourgogne (L)   825,00 

 

1975, Chateau Grand Pavois, Beaujolais-Villages (LM)  175,00 

 

Bordeaux  

 

1988, Chateau Lamothe Bergeron, Haut Medoc, Bordeaux (M)  900,00 

 

1999, Chateau Bel Air Haut Medoc, Bordeaux (M)   589,00 

 

1981, Chateau Caronne Ste Gemme, Haut Medoc, Bordeaux (M)  900,00 

 

1962, Chateau Phelan Segur, Saint Estephe, Bordeaux (M)   2400,00 

 

1980, Chateau Phelan Segur, Saint Estephe, Bordeaux (M)   900,00 

 

1992, Chateau Bellevue Laffont, Listrac-Medoc, Bordeaux (M)  800,00 

 

1959, Chateau Moulin Neuf, Cote De Blaye, Bordeaux(M)   349,00 

 

1985, Chateau Talbot, Saint Julien, Bordeaux (M)   1600,00 

 

1992, Chateau Kirwan, Margaux, Bordeaux (M)   1100,00 

 

1973, Chateau Branaire, Saint Julien, Bordeaux (M)   800,00 

 

1986, Chateau Belair La Foret, Cotes de Castillon,  Bordeaux (L)   375,00 

 

1971, Chateau Millet, Graves, Bordeaux (LM)    295,00 

  

1992, Chateau Barreyre, Bordeaux Superieur (LM2)   198,00 

 

1996, Chateau Fontanche, Saint-Chinian, Bordeaux (LM)   225,00 

 

2011, Les Allés de Cantemerle, Haut-Médoc, Bordeaux (LM)  600,00 



Rødvin / Red Wine  
Kælderrest Angivet med kursiv / wine cellar remains are indicated with cursive writing 

 
Italian / Italy  

 
1976, Nebbiolo, Marcenasco, Barolo, Piemonte, Italian  (M) 799,00 

 

1977, Nebbiolo, a Cordero Di Montezemolo, Vi Barolo, Piemonte, Italian (M) 999,00 

 

Argentina   

 
1995, Trapiche Millennium, 6 Ltr. Flaske 1942/2000, Mendoza, Argentina 49000,00  

 

 

Dessertvine & Hedvine / Sweet Wine & Liqueur Wine 

Kælderrest Angivet med kursiv / wine cellar remains are indicated with cursive writing 

 
Flor Di Vigna Dolce Rosso, Vallebelbo   299,00 

 

Asti, San Maurizio, Pimonte, Italien  188,00 

 

Brachetto d’acqui, San Maurizio, Pimonte, Italien  350,00 

 

2000, Fonseca Vintage, Portugal  1999,00 

 

San Romolo, Aiola, Italian  550,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



(kælderrester / wine cellar remains)  

Kælderrest Angivet med kursiv / wine cellar remains are indicated with cursive writing 

 

Frankrig / France 

 

1969, Chateau Yquem, Lur Saluces, Sauterne, Bordeaux. Frankrig (M)  7500,00 

 

1959, Vieux Rivesaltes, Laugeudoc-Roussillon, Frankrig (M)  999,00  

 

 

 

 

 

Ungarn / Hungary 

 

 

1988, Tokaji Szamorodni (M) ½ fl.    700,00 

 

1988, Tokaji Oremus, Aszu 4 Puttonyos (M) ½ fl.   1850,00 

 

1988, Tokaji Oremus, Aszu 5 Puttonyos (M) ½ fl.   1999,00 

 

Spanien / Spain   

 

Muscat, Moscato Valencia, Floresco (LM)    198,00 

 

 
Portvin / Port 

 

1988, Late Bottled Vintage Port, Churchill’s (M)   1500,00 

 

1967, Colheita, Porto Pocas (M)    3999,00 

 

 

 

 


